

Протокол – решение
за изменение на ПРОТОКОЛ
№ 1/19.12.2018 г.

Днес 20.12.2018 г., от 09:00 часа, във връзка с издаден и публикуван Протокол № 1 от 19.12.2018 г., комисията, назначена със **Заповед № РД -11 – 121/19.12.2018 г.** на Управителя на „МБАЛ – Балчик“ ЕООД, за извършване на подбор, разглеждане, оценка и класиране на офертите в публично състезание по реда на Закона за обществените поръчки (ЗОП), и Решение № АД – 05 - 533 от дата 26.11.2018 г. на управителя на горепосоченото лечебно заведение, за откриване на процедура „публично състезание“, за възлагане на обществена поръчка, с предмет: „Доставка на нетни количества активна електрическа енергия и координатор на стандартна балансираща група за обекти на „МБАЛ – Балчик“ ЕООД, гр. Балчик“, в пълен състав, както следва:

Председател: Асен Атанасов - външен експерт, юрист
и членове:

1. Кристина Санджакянова – Гл. счетоводител
2. Ива Георгиева – административен секретар

На свое закрито заседание на 20.12.2018 г., констатира:

1. Допуснатата е явна фактическа грешка при изготвяне на Протокол 1 от 19.12.2018 г., като на стр. 3/трета/ от същия е посочено грешно име на юридическо лице, което не е участник в настоящата процедура /„М-КОМЕРС 18“ ЕООД/, вместо наименованието на участника в настоящата процедура, предмет на разглеждане **в раздел Б) „Офертата на Участник „Кумер“ ООД“.**

Комисията, като взе предвид характера на допуснатата неточност, както и необходимостта от яснота, коректност и равнопоставеност на участниците в настоящата процедура, с единодушие, прие следните решения:

Решение № 1:

Изменя предходноприето свое Решение от Раздел Б) „Офертата на Участник „Кумер“ ООД“, по Протокол 1 от 19.12.2018 г. от *„Решение: Комисията единодушно реши да се изиска от участник „М-КОМЕРС 18“ ЕООД, представяне на допълнителна информация и/или документи, удостоверяващи липсата на пречки по отношение на изискванията за лично състояние и критериите за подбор, подробно описани по – горе в настоящия протокол.“*

на, както следва

„Решение: Комисията единодушно реши да се изиска от участник „Кумер“ ООД, представяне на допълнителна информация и/или документи, удостоверяващи липсата на пречки по отношение на изискванията за лично състояние и критериите за подбор, подробно описани по – горе в настоящия протокол.“

Решение № 2

Всички останали констатации и решения на комисията, приети по Протокол 1 от 19.12.2018 г., остават непроменени.

Настоящия протокол е неразделна част от Протокол 1 от 19.12.2018 г.

Предвид изложеното, и на основание чл.54, ал.9 от ППЗОП, в срок до 5(пет) работни дни от получаване на настоящия протокол, участниците, по отношение на които са установени несъответствия и/или липса на информация, могат да представят на комисията могат да представят на комисията нов ЕЕДОП и/или други документи, които съдържат променена и/или допълнена информация. Допълнително предоставената информация може да обхваща и факти и обстоятелства, които са настъпили след крайния срок за получаване на оферти.

Копие от настоящия протокол да се изпрати на всички участници и да се публикува в „Профила на купувача” на „МБАЛ – Балчик“ ЕООД.

Комисията взе решение да продължи работата си след изтичане на срока за представяне на допълнителни документи и информация.

Настоящият протокол се състои от 2/две / страници, състави се в 10:00 часа на 20.12.2018 г. и се подписа от членовете на комисията.

Председател:

Председател: Асен Атанасов

и членове:

1. Кристина Санджакянова – 2. Ива Георгиева –